

Избит Леонид Хейфец

В ПЯТНИЦУ днем бандитскому нападению подвергся выдающийся русский режиссер Леонид Хейфец. Четверо преступников сломали дверь его квартиры и ворвались к нему домой. Они не скрывали, что их визит связан с переговорами о передаче здания Театра Российской Армии в долгосрочную аренду сроком на 25 лет организации, которая собиралась превратить театр в одну из площадок для выступлений попмузыкантов. Леонид Хейфец, художественный руководитель Театра Российской Армии, узнал о переговорах в момент, когда они уже фактически завершились. Более того, под одним из документов была подделана его подпись. Хейфец, конечно, не собирался мириться с уничтожением театра, которому по договору позволялось бы играть спектакли три дня в неделю. В пятницу днем он должен был выступить на худсовете, однако, бандитский налет помешал ему выйти из квартиры. Режиссера жестоко избили и угрозили, что если он еще раз переступит порог своего театра, его убьют. Потребовав 300 тысяч долларов, преступники покинули квартиру. Есть основания утверждать, что переговоры о передаче театра шоу-бизнесменам велись с согласия Министерства обороны, которому до сих пор принадлежит этот театр и которое, таким образом, во второй раз за эту неделю оказалось замешано в крупном скандале, связанном с индивидуальным террором. В любом случае, и убийство Дмитрия Холодова, и нападение на Леонида Хейфеца нельзя связывать с обычным уголовным миром, для которого журналисты и актеры всегда были неприкосновенны.

Межвузская газ. - 1994 - 22 окт. - с. 1.